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十二月一日，韓國留學第100天。
這天是很特別的日子，是一個白色的星期一。這是我人生中遇到的第二個下雪天，真的特別喜歡飄著細雪走在路上的感覺，也許是平常沒什麼看到雪，在這樣的日子就特別興奮了吧哈哈。
來這邊真的感受到上學的生活其實很特別，每天早上穿著他們漂亮的校服出門，但是對他們來說卻是習以為常覺得麻煩。在這裡每一天還是特別的新鮮，雖然學校很無聊但是可以認識更多同學我覺得很棒，以後再來韓國也有個照應吧哈哈哈。我遇到的韓國人也是都特別友善，這讓我對韓國的印象十分良好。
十二月八日，學校的段考日我們的放假日。
我們是交換學生所以學校特別告訴我們不用來學校，這是一個我很喜歡的假日哈哈。不用考試又可以放假真的很開心。這天和台灣馬偕專校的朋友聊了天，其實說不想念真的不可能，原本和他們每天混在一起，到現在一下子分開了有五個月了呢(加上暑假)，這樣聊著天也是很特別的經驗吧哈哈，畢竟在不一樣的國家也有不一樣的心情囉。
老實說這個禮拜也就是隨隨便便的過去了！緊接著這個假日我們迎來了屬於交換學生的第二個小旅行，目的地是釜山。對釜山這個地方有很多的期待，釜山就是個海港的城市，應該可以吃到很多好吃的東西吧顆顆♡。也聽說這裡有很特別的風景民情，所以真的要來好好的感受一下了。
十二月十二日，出發到釜山的日子。
覺得自己就像個孩子一樣，在旅行的前一天居然睡不著覺。但是幸好在這個轟家的轟爸媽都會叫我起床，所以很幸運的沒有遲到，這也算是一種小確幸吧！
我們的集合地點在華西站(화서역) ,我匆匆忙忙的到了我們的集合地點，興奮的坐上屬於我們的旅程。到釜山的時間真的很長，但是一路上大家也是又說有笑，就連這樣也是特別有趣特別歡樂。
經過了5個小時我們終於抵達釜山了，因為一開始有些朋友遲到的原因，變成我們不得不捨去一些行程，但這樣的小插曲是不會影響我們的好心情的。來到釜山有種放鬆的感覺，來到這裡主要的行程就是看風景，我們的顧問也給了我們一些小小的活動，讓我們四處奔跑找找印章什麼的。我們也有一個特別的分組方式，顧問盡量把不同國家的人分在一起，希望大家能有更好的交流和互動吧哈哈。來到這裡真的很棒，也是看到了很多沒看過的東西沒遇過的事情，晚上和大家一起睡在民宿或是青年旅館，真的也是很特別的經驗。
結束這次旅行收穫真的不少，在台灣真的不會有太多的時間到處走走，來到韓國一般人也都只會到首爾逛街買東西之類的，我有問過我學校的朋友們，他們其實很多都沒到過釜山呢。來到不一樣的國家用盡全力的走些特別的行程，也許我回台灣以後根本不會再來到釜山這個地方，很謝謝安排這些行程的顧問，讓我們更了解韓國的特別。結束旅行有一個特別可惜的地方，不是說這邊是海港城市嗎，但是因為有些朋友不能吃海鮮所以後來就沒有吃到海鮮了，這是這次旅行最大的遺憾。(我絕對不會說因為沒吃到好吃的我心情特別不好。)
十二月二十日，身體不舒服但是有一堂一定要去的傳統禮儀課程。
這天真的不是我的天，This day was really not my day.在這一個禮拜身體真的十分的不舒服，也是我來韓國第一次特別嚴重的感冒，上吐下瀉一吃東西完全不舒服。但是在這樣的日子還是得去這個特別的課程。
這個課程其實特別有趣，一開始到的時候就讓我們穿上了韓服，我們交換學生當然是十分喜歡，來韓國也沒有什麼特別的機會可以穿到韓服的。透過這個課程我們學習到了韓國的拜年禮儀，還有韓國的茶道，更特別的還有自己動手做了韓國茶道的小茶點呢。雖然身體不舒服，但是還是沒有後悔硬撐著來參加活動。
雖然結束了這個課程，但是我身體裡面的病毒並沒有離開我，生病是越來越嚴重，導致我一整天都不能睡好，還要一直跑廁所。好不容易後來休息夠了，可以慢慢的開始吃東西了，結果身體突然大過敏，在一個晚上轟爸媽就快速的帶我去掛急診，因為全身真的都是過敏，醫生說可能是因為慢慢的開始吃東西所以胃感到不能適應才會這樣。老實說我連在台灣都沒有這樣過，真的很害怕自己會怎麼樣，但是醫生說沒什麼事自己也就放心了許多，就這樣這次的生病後來就默默的結束了。
十二月二十七日，換到第二個轟家的日子。
來這裡過了快四個月了呢，終於到了換轟家的時候。其實在整理行李的時候我真的特別有點感傷，第一個轟家對我很好，結束在這裡的日子他們對我真的很用心，為了我準備了相簿呢，我在這裡的點點滴滴都幫我洗成了照片，我真的很感動，很謝謝他們。
這天的下午立刻就到了第二個轟家了，這個轟家家裡小小的也是特別不錯吧哈哈哈。接下來的三個月就在這裡過了！從十二月二十九日開始我們就放寒假了，韓國的寒假很特別跟台灣不一樣，他們的寒假是兩個月，等於我這年放了四個月的假，也算是另類的小確幸吧哈哈。
十二月三十日，可以見到我最愛偶像的美好日子。
其實我會來到韓國，說實話有一部分是為了想學習韓文聽得懂我歐巴在說些什麼，但是我覺得這樣挺好的，真的很有目標讓自己更努力學習韓文。這是我來到韓國看的第一場演唱會，因為韓文不通所以拿到這張票也是特別的不容易，透過很多的嘗試我才終於拿到這張票。
第一次坐進蠶室運動場，心情當然是特別的激動，雖然我的座位特別的遙遠，但是能在韓國看到我喜歡的藝人真的是特別的感動。跟在台灣看的感覺很不一樣，在這裡心境真的很不同，總之很圓滿的結束了這次的演唱會，也多了很多的經驗。
這個月的結論--
什麼時候都要記得為了自己的勇氣鼓掌。
其實我們都會害怕來到陌生的國家，陌生的家庭，但是其實只要你真心然後鼓起勇氣，很多事情都是可以輕鬆的化解的。
